

RETIFICAÇÃO DO EDITAL EQT AUDITORIA E PERÍCIA Nº 2/2024

O Conselho Federal de Contabilidade (CFC), nos termos estabelecidos no subitem 9.15 do Edital nº 2/2024, de 22.07.2024, torna pública a seguinte retificação ao edital supracitado:

1. No ANEXO I – CRONOGRAMA PREVISTO, ONDE SE LÊ:

Previsão do Resultado final do Exame	16/12/2024
--------------------------------------	------------

LEIA-SE:

Previsão do Resultado final do Exame	19/12/2024
--------------------------------------	------------

FICA INCLUÍDO:

Resultado Preliminar da Prova Discursiva	26/11/2024
Prazo para interposição de Recursos acerca do resultado preliminar da Prova Discursiva	27/11/2024 e 28/11/2024
Resultado Definitivo da Prova Discursiva	19/12/2024

PERMANECEM INALTERADOS os demais itens, subitens, alíneas e anexos do Edital.

Brasília, 23 de outubro de 2024.

Presidente do CFC